

# 身价贝增,大英双星西游记

## 林厄姆转会皇马,哈里·凯恩是下一个目标

皇马·叫停哈弗茨谈判

### 安胖只要哈里·凯恩

贝林厄姆已经搞定了,下一个会是谁?哈里·凯恩,皇马将在本周末向贝林厄姆的国家队队友发起冲刺,将三狮军团的前场双轴复制到伯纳乌。

皇马对哈里·凯恩的兴趣在过去一周一度变淡,由于热刺方面要价过高,皇马曾转向切尔西球员哈弗茨,并与“蓝军”达成了固定转会费6000万欧元的基本协议,但很快皇马主帅安切洛蒂便叫停了转会,他明确无误地告诉主席弗洛伦蒂诺与总经理桑切斯自己只要哈里·凯恩。

本周三下午,皇马重启谈判并向热刺报价8000万欧元,热刺方面也将要价从1.5亿欧元降低至1.1亿欧元,差距明显缩小,西班牙媒体表示皇马很可能会以浮动转会费的方式补上差价。

热刺已在本月初正式任命波斯特科格鲁为球队主帅,上赛季其带领凯尔特人拿到了英格兰超级联赛冠军,苏格兰足总杯与苏格兰联赛杯冠军。《每日电讯报》说波斯特科格鲁的上任是热刺愿意降低哈里·凯恩标价的关键,因为这位澳大利亚主帅并不排斥出售哈里·凯恩,并准备好了替代者,那就是上赛季苏超联赛最佳球员与最佳射手得主、日本前锋古桥亨梧。

甚至连热刺球员都认为哈里·凯恩应该加盟皇马,左后卫波罗说:“如果他决定加入皇马,我们会为他而高兴的,甚至比他自己更高兴。”凯恩原队友、目前效力于曼城的沃克也说:“当职业生涯到了某个时刻,你想要取得进步,就只能换个环境。”

西班牙《国家报》指出如果能引进哈里·凯恩,皇马今夏在转会市场将不会再有大手笔,他和贝林厄姆就是全部,此后皇马可能会从西班牙人引进前锋何塞卢,但形式仅是租借,其他位置唯一有引援需求的是左后卫,但卡马文加也能踢,需求并不迫切。

### 皇马历史转会Top10

1. 阿扎尔 1.15亿欧元
2. 贝林厄姆 1.03亿欧元
3. 贝尔 1亿欧元
4. C罗 9600万欧元
5. 楚阿梅尼 8000万欧元
6. J罗 7500万欧元
7. 齐达内 7350万欧元
8. 卡卡 6500万欧元
9. 菲戈 6000万欧元
10. 米利唐 5000万欧元



就在梅西选择迈阿密国际的同时,伯纳乌迎来了年轻的贝林厄姆,英格兰中场以1.03亿欧元固定转会费外加最高3090万欧元浮动转会费身价转会皇马,同时也成为了皇马历史上转会身价第二高的球员,仅次于刚与球队解约的阿扎尔。

本版撰稿  
特约记者 谢德德

2019年夏天,阿扎尔以1.15亿欧元固定转会费加盟皇马,浮动转会费最高可达5000万欧元,尽管这四年来阿扎尔表现糟糕,但由于皇马先后拿到了西甲和欧冠冠军,仍有接近3000万欧元浮动转会费被激活。

与加盟皇马时已28岁的阿扎尔不同,贝林厄姆今年只有20岁,贬值风险要小得多,甚至可以说皇马是大赚了一笔,英格兰人与多特蒙德签订合同要到2025年夏天才到期,多特蒙德给他标出的价格是1.5亿欧元,皇马同时还面临着多家英超豪门的竞争,去年世界杯结束后皇马一度放弃了引进贝林厄姆的可能,因为后者在世界杯上的

表现太过出色,身价涨得太快。

关键时刻,贝林厄姆的个人意愿成为了决定性因素,今年4月底他正式告知皇马愿意加盟,随后利物浦公开宣布退出竞争,皇马的竞争对手只剩曼城,而在与球员进行沟通,得知贝林厄姆只愿意去皇马后,蓝月亮军团也选择了放弃,并转向了切尔西中场科瓦契奇。

而在俱乐部方面,皇马与多特蒙德早在2011年运作土耳其中场沙欣转会时便建立起了良好关系,2013年1月皇马将沙欣租回给了多特蒙德,此后又先后将阿什拉夫与雷尼尔这两位年轻人租给多特蒙德。这次皇马主席弗洛伦蒂诺虽然没有亲赴德国进行谈判,但也给多特蒙德首席执行官瓦茨克打了电话。

西班牙媒体透露贝林厄姆与皇马签下的是一份为期六年的合同,税后年薪为1000万欧元,加上奖金最高可以达到1200万欧元,大概率将穿上阿扎尔留下的7号球衣,而非他最喜欢的22号,值得一提的是贝林厄姆因右膝伤势缺席了本赛季德甲最后两轮比赛,《马卡报》得到的消息是英格兰人的问题并不严重,不会影响他通过体检。

## 为了佣金不打折,经纪人父亲催促提前转会

敲定贝林厄姆后,西班牙媒体列出皇马的豪华中场名单:莫德里奇、克罗斯、巴尔韦德、卡马文加、琼阿梅尼、塞巴略斯与贝林厄姆,哪怕每场比赛都踢433,每隔一场比赛轮换一次,也还有一位球员会踢不上,贝林厄姆虽然好,但是不是有些多余?

关键是怎么看,单看本赛季,七位球员竞争三个首发位置,确实有些过于激烈了,而且除了塞巴略斯外,其他六位不是功勋老臣,就是背负着天价转会费的未来栋梁,无论让谁替补,赢球了当然没问题,一旦成绩不佳,肯定会有诸多质疑。

但如果将目光放长远,莫德里奇和克罗斯都只续约一年,明年夏天肯定要走,下赛季开始就是五位球员竞争三个主力位置,这就合理得多了,如果再考虑到卡马文加还要兼顾左后卫,这个轮换阵容甚至可以说有些薄弱,这也是为什么皇马引进贝林厄姆后还要续约塞巴略斯。

此外,虽然都是踢中场,但贝林厄姆的特点与其他六位都不一样,英格兰人身高腿长,爆发力出色,是典型的B2B中场,在刚结束的德甲赛季中一共赢下482次对抗,是联赛第一,单场过人9次(对不来梅)也是联赛最多,联赛打进八球各项赛事14球,攻防两端都是世界级,虽然多特蒙德最后时刻痛失联赛冠军,但贝林厄姆还是当选了德甲本赛季最佳球员。

与之相比,克罗斯、塞巴略斯与莫德里奇更偏向组织,卡马文加与琼阿梅尼身体素质出色是防守悍将,但对进攻帮助不大,巴尔韦德倒是能进攻也能防守,但乌拉圭人的组织能力又差了一些——本赛季贝林厄姆各项赛事助攻七次,上赛季各项赛事助攻八次。

当年在伯明翰,贝林厄姆之所以选择22号球衣,就是因为他想要成为一位没有弱点的中场球员

(22等于4、8与10之和),皇马中场竞争虽然激烈,但由于技术全面可以踢从前腰到后腰的所有位置,贝林厄姆的出场机会肯定不会少。

皇马选择在今夏动手的另一原因是在于贝林厄姆的经纪人是他父亲,由于国际足联将从明年开始执行新规,对经纪人的转会佣金进行限制,老贝林厄姆强烈要求在今夏完成转会,如果皇马不出手,那贝林厄姆就会被其他豪门抢走。

## 曼城挖角失败,皇马不缺“备胎”

卡塔尔世界杯结束后,几乎所有欧洲豪门都向贝林厄姆伸出了橄榄枝,其中皇马开出的经济条件并不是最好的,战术环境至少在本赛季也不是最好的,再加上家庭与国家因素,皇马在各方面看起来都没有优势,那为什么贝林厄姆会选择伯纳乌呢?

多特蒙德跟队记者帕特里克说贝林厄姆首先排除的就是那些“石油资本”:“他不想加盟一家所谓的新贵俱乐部,他希望加盟的是拥有悠久历史,有球迷传统与文化的俱乐部,比如说伯明翰和多特蒙德,这两家俱乐部虽然成绩不是太好,但球迷氛围都非常好。”

切尔西也不符合贝林厄姆的要求,因为新老板伯利到来后在转会市

场上表现过于疯狂,没有一个清晰的思路,反倒是本赛季成绩不佳的利物浦很符合贝林厄姆的胃口。帕特里克说:“他希望加盟一家有清晰足球哲学与深厚底蕴的老牌豪门,利物浦符合要求,问题是利物浦付不起他的转会费,所以皇马成为了最佳选择。”

德国名宿萨默尔认为皇马有个隐形优势,那就是合同还剩一年的莫德里奇和克罗斯,这意味着贝林厄姆在下赛季可以向这两位中场大师好好学习,同时又不影响他未来成为皇马核心:“他在多特蒙德有时候会想太多,并不是每次都能做出最正确的选择,对一位只有19岁的孩子来说这很正常,到了皇马,他能在在这方面得到最好的教育。”

英国媒体表示曼城曾通过哈兰德招揽贝林厄姆,同时告诉后者他还年轻,不用这么着急去皇马,以后还有机会。

然而皇马方面给出的回馈是如果今夏无法引进贝林厄姆,那么就会引进本赛季表现出色的塞塔塔中场维加,后者今年同样只有20岁,如果他能伯纳乌站稳脚跟,加上同样年轻的卡马文加、琼阿梅尼和巴尔韦德,未来很多年里皇马都不会再引进中场,因此贝林厄姆如果想加盟皇马,今夏就是唯一的时机。

